



Výklad hygieniků k nafukovacím halám - jako venkovní sportoviště

Za venkovní sportoviště lze považovat i určitá hřiště zakrytá sezónním zimním opláštěním.

Více informací ve výkladu Krajské hygienické stanice Jihomoravského kraje:

**KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE
JIHOMORAVSKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V BRNĚ**
JERÁBKOVA 4, 602 00 BRNO

Číslo jednací: KHS.JM 5969/2020/EM/HOK	Mgr. Ondřej Polák Vedoucí střediska TCM STAREZ SPORT Sladovnická 508/17 620 00 BRNO
Spisová značka: S-KHS.JM 5969/2020	
Č. j. odesílatele: -	
Vyřizuje: Jana Dořková	
Tel.: 545 113 019	
Email: jana.dořkova@ksh.jm.cz	

V Brně dne 30. října 2020

Brno-Ivanovice, Sladovnická 508/17 – žádost o konzultaci k možnosti provozování sportovních aktivit (treninková příprava, soutěže, turnaje) na venkovních sportovištích – umělé trávy, včetně hřiště krytého sezónním zaplácáním (nafukovací hala) - sdělení

Na základě podání pana Mgr. Ondřeje Poláka, vedoucího střediska Treninkového centra mládeže (TCM STAREZ SPORT), Sladovnická 508/17, 620 00 Brno, ze dne 19. 10. 2020, zaslávané pod č. j. KHS.JM 5969/2020/EM/HOK ve věci žádosti o konzultaci názor k možnosti pořádání fotbalových treninkových příprav, turnajů a soutěží v areálu TCM STAREZ SPORTU, Sladovnická 508/17, 620 00 BRNO – na venkovních hřištích s umělým travním povrchem, včetně venkovního hřiště krytého zaplácáním, tzv. nafukovací halou, Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně (dále jen „KHS JmK“) sděluje:

V případě, že v ČR nebudou uplatňována v rámci nouzového stavu současná přísná omezení týkající se volného pohybu občianů, případně významné restriktivní regulace počtu osob na veřejnosti, včetně přítomnosti více osob na venkovních sportovištích, KHS JmK má zato, že lze organizovat, pořádat na venkovních sportovištích i včetně hřiště krytého zimním pletákovým opláštěním, turnaje a i treninkové sportovní aktivity.

KHS JmK se domnívá, že „fotbalová nafukovací hala“ je toliko účelové (po dobu zimy sušící), čili klimaticky neefektivního chladného počasi) zakrytí – zaplácání venkovního sportoviště, nejedná se o stavbu haly ve smyslu „vnitřního sportoviště“, budovy s tzv. indoor prostředím, nýbrž ani o stavbu dočasnou, ani vodorovně, z čehož KHS JmK vyvozuje, že v takových halách lze provozovat větší aktivity v určitém rozsahu s možnostmi využití jako venkovní sportoviště. Z pohledu orgánu ochrany veřejného zdraví jde o prostory velmi dobře odvětrávané, s trvalou obměnou vzduchu, vnitřní klimatická podmínky lze vyjma teploty, ta je uměle řešit prostředím komfortu uživatelské podlahy čištění čištění (částečně regulována chlazením), případně vyjma přímého proudění vzduchu, považovat za velmi podobné venkovnímu prostředí.

Název KHS JmK rozvádí podrobněji svou rozsahu týkající se zařízení „nafukovacích hal“ k venkovním sportovištím (viz stavební a další předpisy) a dále komentuje obecně přímou sportovní (a jeho příznivé dopady) na veřejné zdraví s plnou podporou jakékoliv pravidelné fyzické aktivity, obsažené v kategoriích dětí tak, aby nejenom byla zohledněna různá potřeba pravidelné fyzické aktivity, záleží lidského organismu pro zdraví člověka, jeho optimální fyziologický růst, kvalitu života budoucího, zároveň však aby nebyl opomenut i další velmi podstatný aspekt pohybu provádějící, a to zároveň primární a sekundární stimulace psychického zdraví s fyzickými aktivitami jednotlivců, i kolektivních sportů pak také tvorba, rozvoj sociálních vztahů, návyků odpovědnosti, kázně a respektu k okolí (viz vztahy, vazby mezi spoluhráči, soupeři, vztahy vs. rozhodčí, trenéři, diváci apod.).

Světová zdravotnická organizace (WHO) definuje zdraví jako „stav kompletní fyzické, duševní a sociální pohody“ a nikoliv pouze nepřítomnosti nemoci či vady.

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně, Jerábkova 4, 602 00 Brno
tel. 545 113 026, e-mail: stanice@ksh.jm.cz, www.ksh.jm.cz
Strana 1 (z celkem 1)